

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

356/2019

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αποτελούμενο από τους Δικαστές : Χαράλαμπο Κωτουλόπουλο, Πρόεδρο Πρωτοδικών – Εισηγητή , Χριστίνα Σαλάππα, Πρωτοδίκη, Ειρήνη Ευθυμιάδου, Πρωτοδίκη.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, στις 13 Μαΐου 2019, με την παρουσία και του Γραμματέως Ασημάκη Οικονομόπουλου, για να διορθώσει τις υπ' αριθμ. 290/2019 και 343/2019 αποφάσεις του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. Η διόρθωση των ως άνω αποφάσεων ζητείται με την υπ' αριθμ. 316/13-05-2019 Πράξη του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία κατατέθηκε στη Γραμματεία αυτού του Δικαστηρίου με αύξοντα αριθμό εκθέσεως καταθέσεως δικογράφου 43371/37213-05-2019 και προσδιορίστηκε για να συζητηθεί κατά την ημερομηνία που αναφέρεται στην αρχή της απόφασης αυτής και εγγράφηκε στο οικείο πινάκιο.

Από το γενόμενο έλεγχο προέκυψε ότι κατά την σύνταξη των υπ' αριθμ. 290/2019 και 343/2019 αποφάσεων αυτού του Δικαστηρίου τούτου περί ανακηρύξεως των δηλωθέντων συνδυασμών και των υποψηφίων του Δυτικού Τομέα Αθηνών για τις δημοτικές εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 από παραδρομή το διατακτικό των αποφάσεων αυτών διατυπώθηκε εσφαλμένως και πρέπει κατά τα άρθρα 315 – 320 του ΚΠολΔ να διαταχθεί η διόρθωσή του., όπως , για έκαστη αυτών ορίζεται ειδικότερα στο διατακτικό

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

Διορθώνει – συμπληρώνει στο διατακτικό της : Α) την υπ' αριθμ. 290/2019 απόφασή του 1) στον υπ' αριθμ. 3 συνδυασμό με το όνομα "ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ

ΜΠΡΟΣΤΑ”, για το Δήμο Ασπροπύργου στους υπ' αριθμ . 13 και 14 υποψηφίους , ως προς την αρίθμηση κατ' ορθή αλφαβητική σειρά από την εσφαλμένη σειρά “ 13 ΚΑΡΑΜΠΕΡΗ ΕΛΕΝΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 14. ΚΑΡΑΪΛΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ” στην ορθή κατ' αλφαβητική σειρά αρίθμηση “13 ΚΑΡΑΪΛΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 14 ΚΑΡΑΜΠΕΡΗ ΕΛΕΝΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ”. 2) στον υπ' αριθμ. 1 συνδυασμό με το όνομα “ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΣ”, υπό την επικεφαλίδα “δήμος Ασπροπύργου (Υποψ. Δημοτικοί Σύμβουλοι), στους υπ' αριθμ. 23 και 24 υποψηφίους, ως προς την αρίθμηση κατ' ορθή αλφαβητική σειρά από την εσφαλμένη σειρά “23 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 24 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ”, στην ορθή κατ' αλφαβητική σειρά αρίθμηση “23 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 24 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”. 3) στον υπ' αριθμ. 1 συνδυασμό με το όνομα “ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΣ”, υπό την επικεφαλίδα “δήμος Ασπροπύργου (Υποψ. Δημοτικοί Σύμβουλοι), στους υπ' αριθμ. 49 και 50 υποψηφίους, ως προς την αρίθμηση κατ' ορθή αλφαβητική σειρά από την εσφαλμένη σειρά “49 ΧΙΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 50 ΧΕΙΜΩΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ”, στην ορθή κατ' αλφαβητική σειρά αρίθμηση “49 ΧΕΙΜΩΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ 50 ΧΙΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ”.

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ  
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ

Β) την υπ' αριθμ. 344/2019 απόφασή του : 1) στον υπ' αριθμ. 3 συνδυασμό με το όνομα “ΦΥΛΗ. ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ”, για τον οποίο εσφαλμένα αναγράφεται ότι ανακηρύσσεται χωρίς έμβλημα, αντί του ορθού να ανακηρυχθεί με έμβλημα “τη φράση “Φυλή. Νέο ξεκίνημα”, όπου στη λέξη “Φυλή” το γράμμα Φ γράφεται με κεφαλαίο και χρωματισμό μπλε, πράσινο και πορτοκαλί και τα υπόλοιπα γράμματα με μικρά, στο τέλος της λέξης “Φυλή” υπάρχει τελεία και ακολουθεί η λέξη “Νέο” με κεφαλαίο το γράμμα Ν και η λέξη “ξεκίνημα” με μικρά γράμματα.

Γ) την υπ' αριθμ. 343/2019 απόφασή του: 1) στον υπ' αριθμ. 3 συνδυασμό με το όνομα “ΦΥΛΗ. ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ” στον υπ' αριθμ. 19 υποψήφιο για την εκλογική περιφέρεια Άνω Λιοσίων, στο πατρώνυμο αυτού , από το εσφαλμένο “του ΝΙΚΟΛΑΟΥ”, στο ορθό “του ΓΕΩΡΓΙΟΥ”, 2) στην ακριβέστερη περιγραφή του εμβλήματος του ίδιου συνδυασμού με το όνομα “ΦΥΛΗ. ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ”, το οποίο αποτελείται από τη φράση “Φυλή. Νέο ξεκίνημα”, όπου στη λέξη “Φυλή” το γράμμα Φ γράφεται με κεφαλαίο και χρωματισμό μπλε, πράσινο και πορτοκαλί και τα υπόλοιπα γράμματα με μικρά, στο τέλος της λέξης “Φυλή” υπάρχει τελεία και ακολουθεί η λέξη “Νέο” με κεφαλαίο το γράμμα Ν και η λέξη “ξεκίνημα” με μικρά γράμματα. 3) στον υπ'

αριθμ. 3 συνδυασμό με το όνομα "ΔΥΝΑΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΑΛΛΑΓΗΣ", στον υπ' αριθμ. 8 υποψήφιο, στο κύριο όνομα αυτού, από το εσφαλμένο "ΚΩΝΤΑΝΤΙΝΟΣ", στο ορθό "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ"

Διατάσσει τη σημείωση της παρούσας απόφασης στο πρωτότυπο εκάστης των ως άνω αποφάσεων που διορθώθηκαν.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριό του σε δημόσια συνεδρίαση, στην Αθήνα, στις 14...5.2019.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΘΕΩΡΗΣΗ

0  
ΑΓΑΠΗ 17 ΗΣ

